
 

 1.25عبارتهای نادرست را بنویسید .  درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کرده و شکل صحیح-1

 (نمک سدیم کربنات بر روی شعله زردرنگ است . 1

     .زودتر پر میشود 3d ،زیرلایه ی 4sو     3d  ( از بین دو زیرلایه ی2

 (به دست آوردن گاز هلیم از هوای مایع به صرفه تر از گاز طبیعی است.3

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (   𝐶19و  B18و    𝐴)29             1.5با توجه به عناصر داده شده پاسخ دهید :    -2

 ؟چراالف (کدام یک واکنش پذیری ندارد؟ 

 

 شخص کنید .را م Cعنصر  گروهو  دورهب( 

 

 را مشخص کنید Aپ(تعداد الکترونهای ظرفیتی 

 

 وجود دارد ؟ L=0با  چند الکترون Aج ( در عنصر

 

 نمره1را بیابید .  Aبا توجه به شکل جرم اتمی میانگین ) متوسط ( عنصر فرضی --3

   

 

 

 

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه 

 98-97مع آموزشی سلاله سال تحصیلی مجتاول  امتحانات نوبت

 نمره به عدد: 2شیمی آزمون درس  :  نام و نام خانوادگی:

 حروف:نمره به  3/98/  ونآزم تاریخ  یاورینام دبیر: 

 صفحه    4  تعداد صفحات: دقیقه100   :مدت آزمون شماره صندلی: 2تجربیکلاس: 

𝑨𝟐𝟐  

𝐀𝟐𝟑  



 

 1.25با توجه به شکل زیر: -4

 انرژی همراه است؟  جذبالف( کدام انتقال با 

 قرار دارد؟  ناحیه مرئیب( کدام انتقال )ها(در 

 دارد ؟چرا؟ را  بیشترین طول موجپ( کدام انتقال 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.75به پرسشهای زیرپاسخ دهید: -5

 (معادله شمیایی زیر را موازنه کنید الف 
 O 2+ H    2+ HCl  → CaCl 2Ca(OH)      

 ؟چرا؟اسیدی وکدام اکسید بازی است.ازاکسیدهای زیر(کدام یک ب
   2SO                                ب(O 2Na  آ ( 

 
 
 توان فراورده واکنش را از مخلوط واکنش جدا کرد؟ چگونه میاک به روش هابر (در تهیه امونیپ
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره0.75با توجه به جدول پاسخ دهید -6

 
 

 
 

 است، کدام گاز به حالت مایع در این دما وجود ندارد؟ ° C −200آ( با توجه به آنکه دمای هوای مایع 
 

 ب( در تقطیر جزء به جزء هوای مایع، کدام گاز زودتر جداسازی میشود؟
 

 ت(کدام یک در باد تایر خودرو استفاده می شود؟
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مرهجمع ن2.75الف(شکل زیرتاثیرکدام یک از عوامل ) فشار، دما ،تعداد مول (را بر گازها نشان می دهد؟ -7

  0.75ب(توسعه پایدار چیست؟
 
 
 

 0.5لایه های تروپوسفر و استراتوسفر بنویسید. پ(نقش ازون رادر
 
 

 ( OH  - 3NO ,- )نمره1ت(نام و فرمول شیمیایی مواد زیر را بنویسید:

 PCl  2Ca(OH)(               )3 (               )تترا اکسید )             ( سدیم نیترات)               ( دی نیتروژن 

  0.5از راه های کاهش ردپای کربن دی اکسید دو مورد را نام ببرید.ث(

 نقطه جوش گاز

 -196 نیتروژن

 -183 اکسیژن

 -186 آرگون

 -269 هلیم



 

 جمع نمره1.5به پرسشهای زیر پاسخ کوتاه بدهید :-8

 0.5می باشد ؟(36.5)جرم مولی= HClبیشتر از (20)جرم مولی= HFآ( چرا نقطه جوش 

 

 استفاده می شود؟ اسمز معکوسیا  اسمز ب(برای شیرین سازی آب از کدام یک از روشهای

 

 0.75کدام یک انحلال پذیری بیشتری در آب دارد ؟چرا؟ NOو  2COدو گاز  ازمیانت(

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمرهجمع 1.5با توجه به شکل پاسخ دهید .-9

 کنیدکدام شکل مربوط به گازآ(تعیین 

 2O وکدام مربوط به O2Hنمره0.5می باشد 

 

 

      0.25( در کدام شکل گشتاور دوقطبی صفر است ؟ ب

 0.75؟چرا( کدام یک دمای جوش بالاتری دارد ؟ پ

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.5گرم آب تولید شود؟ 9لازم است تا  STPبا توجه به واکنش زیر ، چند میلی لیتر گاز اکسیژن در شرایط -10

𝐶3𝐻8 + 5𝑂2( 𝑔 )
→  3𝑂𝑂2 + 4𝑂2𝑂(O=16      H=1   g/mol )                                  

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------        

 نمره1میباشد چند گرم قند موجود است؟ ⁒25گرم نوشابه که درصد جرمی قند در آن  2000در -11

 

 

1 2 



 

 1.25سه شکل زیر به پرسشها  پاسخ دهید:     به با توجه -12

 3شکل              2شکل                       1شکل                    

 مربوط به کدام شکل است ؟ KOHو OH5H2C و  HFالف ( هر یک از مواد 

 ب ( نوع انحلال کدام یک مولکولی است؟  

 است ؟ لکترولیت قوی تریج ( کدام محلول ا

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

میلی گرم یون کلرید وجود دارد. غلظت یون کلرید در این  0.05گرم  200آ(در یک نمونه آب آشامیدنی به جرم-13

 نمره1است ؟ ppmنمونه چند 

 

 

 

 

گرم آب است ،اگر  100گرم در   34درجه سانتی گراد 25انحلال پذیری پتاسیم نیترات در آب  ب(با توجه به اینکه

 گرم آب بریزیم،:200درجه سانتیگراد درون  25گرم پتاسیم نیترات را در دمای  60

 نمره1با محاسبه تعیین کنید چه نوع محلولی به دست می آید؟)سیر شده ، سیر نشده ، فرا سیرشده( 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمره1مول در نظر بگیرید (  002/0) هر ذره معادل با توجه به شکل مقابل غلظت  مولی محلول را بیابید .  -14

 

 

 

 گروه شیمی موفق و پیروز باشید


